

# 陈坤是个好爸爸 只是不谈孩子妈

日前,陈坤携新书《突然就走到了西藏》与读者见面,令人感到意外的是,他首次在书中谈到了自己9岁的儿子。

陈坤在书中说:“九年前,他来到这个世界,我还没有准备好,在我重庆家里,当我妈妈抱着那个小肉坨坨的东西在我面前晃的时候,我的脑子是蒙的、空的……”前几年,有记者偷拍到陈坤的儿子,“我跟我儿子很认真地说:‘爸爸的职业是演员,就像你小时候在电视上看到爸爸被打,哭着打电视机一样,其实不是真的。你要知道爸爸是在扮演其他角色,很多人想了解爸爸的生活,也想要了解你的存在,所以你不要难过。’”

有时候,儿子也会问妈妈是谁,陈坤总是笑着告诉他,有一天

你会知道的,“我并不是对他撒谎,我只是想让他知道,我对他的关心与爱是百分之百的,有人可能会说,爸爸一半,妈妈一半,但人生就是这样,发生了就接受吧。就好像我也没有预计好,我的父母就离婚了,我也没有预计好就出名了,我也没有预计好,儿子就来了。”

在签售会现场,当记者问及陈坤为何单独拿一个篇章

来写儿子时,他回答:“儿子从出生到现在一直是很坦然地跟我生活在一起,我只是不喜欢大家用猎奇的方式来讨论,他不是娱乐圈的人,所以当我用文字

方式写的时候,这是一个珍贵的经验和感受,没有什么不可以拿出来与大家分享的,我很坦然、很坦荡。”

据《现代快报》



## 省文化厅与中行安徽省分行 昨日签署战略合作协议

星报讯(记者 孙婷) 文化产业是最具发展潜力的新兴产业,为了促进安徽省文化产业大发展大繁荣,昨日,安徽省文化厅与中国银行安徽省分行在肥签署了战略合作协议,中行安徽省分行将全面、全力支持安徽文化产业振兴发展。

同时签约的还有一批文化产业银企合作项目,签约仪式上,包括中国宣纸集团、浙江横店电影院线有限公司等11家文化企业,与中国银行安徽省分行各所属机构签订了协议,签约总额24.15亿元。

## 和女友演绎荧屏情侣 严宽:希望今年成家人



星报讯(记者 吴笑文) 继杨冪与刘恺威前日微博公布恋情后,昨日记者获悉,在《倾世皇妃》中出演皇太子祈佑的男演员严宽,与隐形女友杜若溪也将公开恋情。严宽昨日深夜在接受记者采访时,首度透露今年大婚规划,有意将女友扶正。

严宽和杜若溪以情侣姿态出演山东卫视微电影《秤的发明》,这是否也意味着好事将近呢?他称和杜若溪的事儿是家里的事儿,至于何时能成为家里人,严宽首次透露:“希望尽快,最好是今年。其实这就是家里的事儿,我们之间不能算绯闻,而且我们只差最后一步了,希望今年我们就能变成真正的家里人。”

## 金俊浩罗大佑孟庭苇 亮相芜湖群星演唱会

星报讯(记者 王小雨 李青松) 1月8日晚上,在芜湖市奥体中心综合馆内,“星隆之夜”芜湖新年群星演唱会精彩上演。本次演唱会聚集了中国大陆、香港、台湾以及韩国四地的乐坛老宿和新星:“华语音乐教父”罗大佑、台湾歌坛“四大天后”之一孟庭苇、民乐组合“女子十二乐坊”、“超女”总冠军安又琪、韩国巨星金俊浩等,可谓群星璀璨。

## 孙红雷是个男闺蜜 只是冰冰太“无趣”

星报讯(记者 吴笑文) 将于今年情人节档上映的电影《我愿意(I DO)》是孙红雷与李冰冰、段奕宏三人银屏合作的处女作。日前在接受记者采访时,孙红雷爆料李冰冰生活中很“无趣”。谈及李冰冰在房车里哭,孙红雷又颇为怜爱地说,“她很苦,非常不容易。”

电影中,孙红雷使尽浑身解数向李冰冰求

爱,戏外,孙红雷透露,两人戏外早已私定终身,是一辈子的好朋友,“她去美国拍戏的时候说‘红雷我们是一辈子的好朋友’,我很感动她很信任我,拍戏这短短两个多月我们建立起了特别深的友谊。”孙红雷还爆料李冰冰生活中是个“无趣”的人,“她每天工作完了就是回到家里,和家人在一块,从来没有见她红雷我们晚上去唱唱卡拉ok、去酒吧坐一会或者聚一聚。”他更直言李冰冰是个傻大姐,“冰冰这个人很有意思,她不是看起来很聪慧的那种女孩,其实就是个傻大姐,看起来

很糙的一个人,其实像个

小孩一样。”谈及李冰冰躲在房车里哭,孙红雷被吓了一跳,并表示特别心疼,“她那两天可能是遇到了很多问题,包括工作上、生活上。她的手在脸上捂着,拿开之后我发现满脸都是泪。我说‘你怎么了’,她说‘我很孤单,压力很大。红雷哥你支持我吗?’作为李冰冰的男闺蜜,孙红雷很怜香惜玉,希望李冰冰早日收获幸福,“她很苦,非常不容易,她有今天真的是靠她自己努力得来的。而且她又拒绝到外边去,拒绝别人的援助,她排斥一切,我希望她自己能够把自己打开来。”



Hanmi 安徽韩美整形外科医院 Anhui han mei plastic surgery hospitals 综艺频道

# 2012 安徽综艺《美女如云》

## 韩美整形 Lucky Girl 全国选拔赛

HAN MI PLASTIC LUCKY GIRL NATIONAL TRIALS

2012安徽综艺《美女如云》韩美整形LuckyGirl全国选拔赛强力启动,如果你想成为《美女如云》栏目最闪耀的下一位天使,如果你想成为韩美整形形象代言人,立刻拨打报名热线,百万美丽基金等你来拿。

安徽综艺《美女如云》节目全年亮相机会 百万美丽基金塑造完美

全国报名热线: 0551+2298888

大赛官方网站: www.ahhanmi.com 大赛官方QQ群号: 197493565

【中国·合肥】

主办单位: Hanmi 安徽韩美整形外科医院

综艺频道

协办单位: 安徽省模特协会

影院频道